

狗狗眼部的护理



狗狗眼睛部分的保护,要随时注意有没有眼屎。有眼屎时让狗狗合上眼睛,用湿巾或湿棉棒清掉。若是两眼泪汪汪,可能有睫毛倒插等的毛病,得去看医生。眼屎如果跟平常的透明或干褐色不同,以及两眼结膜(眼白部分)泛红,或角膜(眼黑部分)有白斑、破损则要立刻就医。

短鼻犬容易凸眼,而形成鼻泪管压迫,导致如仲、西施、八哥、北京狗的两眼靠鼻子部分,老是有两条长长的褐色痕迹。而白色的贵宾,马尔济斯,比熊,也容易有这种现象。如果眼部本身无异样,只要勤快地剪除污染的褐色及擦干即可;如果状况严重,请赶快看医生,不要随便自行买药,许多含类固醇的眼药,点久了,容易导致青光眼,不可不慎。

某些眼球大、泪腺分泌多的犬,如北京犬、吉娃娃、西施犬、贵妇犬等,常从眼内角流出多量泪液,沾污被毛影响美

观,要经常检查眼睛。当犬发生某些传染病(如犬瘟热等),特别是患有眼病时,常引起眼睑红肿。眼角内存积有多量粘液或脓性分泌物,这时要对眼睛精心治疗和护理。其方法是用2%硼酸棉球(也可用凉开水)由眼角向外轻轻擦拭,不能在眼睛上来回擦拭。一个棉球不够,可再换一个,直到将眼睛擦洗干净为止。擦洗完后,再给犬眼内滴入眼药水或眼药膏,以消除炎症。

有些狗狗,如沙皮犬,常因眼部有太多的皱皮,而使其眼睫毛倒生,倒生的睫毛可刺激眼球,引起犬的视觉模糊,结膜炎,角膜浑浊,对此应请兽医做手术,割去部分眼皮(类似人的割双眼皮整容术),但如果手术不成功,反而使眼皮包不住眼眶,甚至眼球露出。简易的方法是将倒睫毛用镊子拔掉。沙皮犬的倒睫毛是有遗传性的,所以,购买沙皮犬时,除要查清其血统外,还要了解其父母有无倒睫毛的缺点。

(莉莉)

痴情的“贝贝”

“贝贝”是邻居家养的一只公猫,粗壮的四肢,再加上它与众不同的大脑袋,衬托出十足的威风。

而我家则养了一只小母猫“燕燕”。“燕燕”是极温柔乖巧的猫,它身居闺中,只在每天下午我们才带它出来玩上一会儿。不知从什么时候开始,“贝贝”对“燕燕”一见钟情,进而两猫开始了热恋,大有相见恨晚之感。

每天清晨,痴情的“贝贝”顾不上吃喝就跑出来,直奔我家楼梯口横身而卧,耐心地等待“心上猫”出现。夜幕漆黑夜深人静时,为情所困的“贝贝”利用出来撒尿的机会悄悄爬上我家住的楼层,在我家门外低声哼叫。“燕燕”可是规矩短的小猫,我们怎么能让它总往外跑呢?看着时间太晚了,我打开门哄“贝贝”快快回家,明天再来。“贝贝”则跳着脚巴巴地望着我急切地哼着,一副心痒难耐的样子。但时间已晚,我只好“嘭”地把门关上。

尽管“贝贝”的周围有众多母猫出没,也有漂亮“美眉”

对它用心良苦,但它一概采取视而不见的态度,此心只属“燕燕”。它的行动当然逃不过主人的眼睛,有好几次“贝贝”慑于主人的威严,被强行召唤回家。这时你看它的表情:低着头,垂着尾巴,一步一回头,一副恋恋不舍的样子,叫人心生怜悯。有时“贝贝”为情所迷,执意求爱而不回家,免不了遭受主人的打骂。

难得“贝贝”那样有耐心,它竟知道我们遛猫的时间。如果我们上街回家遇到“贝贝”,它会大老远摇头摆尾地跑过来热情迎接。有时,它竟抱着我的大腿低声地哼叫,两眼流露出渴望和乞求的目光。

我早知猫通人性,但小猫们对爱情的执著和专一,我还是现在才明白。相信不久后,它们的爱情,必将结出丰硕的果实。(陈仲祥)



TA和它

宠界集结号

您家里有个它吗?有时调皮,有时安静,有时又琢磨不透。在朝夕相处中,它似乎已经成了您生活的一部分,分也分不开。这种心情,我们愿意与您共享。请将您和爱宠的故事整理成稿发给我们。

如果您家中有或帅气或温顺的狗狗,如果您在路边看见一只小宠物让您过目难忘,请举起手中的相机,让它加入我们的宠物“星”家族,也让您过一把星探瘾。

了解养护知识,分享养宠乐趣,任何和宠物有关的话题,我们愿意和您交流。

宠物热线:0538——6982101;

宠物邮箱:13854819336@126.com;

宠物QQ群:125438835。



瑞鹰T动版 澎湃上市



24小时客户服务热线 4008-889933

启动即响彻全场的掌声。瑞鹰2.0T动版以冠压群伦之势,震撼登场。搭载汽油涡轮增压发动机逾千钧之余,更让澎湃动力绵延不绝,这将是内敛于心、不怒也威您的最佳座驾;创新研发的高效动力承载着一日千里的宏伟志向,致力于高性能,更关注低油耗低排放的高效驱动,有四两拨千斤的举重若轻,才有千里之行的从容致远;霸气十足的大隔栅设计与2.0T雷霆驱动,相得益彰,在成熟的世界里,自由释放激情!

泰安金瑞汽车销售服务有限公司

公司地址:东岳大街与唐鲁路交汇处路南
 销售电话:0538-6116679/6137178
 花卉市场驾车地点:温泉路南头
 六郎坟赏车地点:泰东路泰山国际汽车城(13053847750)
 东平县销售地址:东平县西山路121号
 (汽车站北2000米原汽车五场)电话:0538-2833363
 二手车置换电话:6116679/13734435240

瑞风 瑞鹰 宾悦 和悦 同悦 悦悦



JAC 安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

江淮轿车